

■时间:前晚9点多 ■地点:南京公交34路车上

这个人简直不是人 公交车上要流氓还袭警



前晚9点15分左右,一辆34路公交车行驶在南京市中山北路上。突然,车内一名30多岁的男子提着裤子,从车前部摇摇晃晃走到车中间,猛地脱掉上衣,将裤子与内裤褪到小腿处,露出赤裸的下身。更让人惊讶的是,男子突然伸手按住身前两个20岁左右女乘客的头,使劲按向自己的下身!

在女子的尖叫声中,车内近10名乘客和驾驶员个个目瞪口呆,随即反应过来,大家一拥而上将该男子制服。

110民警赶到后,在该男子随身携带的夹包里,竟然发现了一本“警官证”!

快报记者 顾元森 常毅 文/摄



如此令人震惊的事就发生在一辆34路公交车上

公交车上 天哪

那个“醉汉”脱下西裤……

前晚9点,一辆34路公交车从起点站中山码头准备发车。第二个上车的是一个男子,他既没有刷卡,也没有投币,上了公交车就摇摇晃晃往里走。20多岁的男驾驶员对他多看了两眼,以为他喝醉了,“晚上开车经常遇到这种人,一般是喝醉酒的,这种人我们也不跟他们啰嗦,不然争执起来会影响其他乘客。”

这辆公交车前部有两排共六个面对面的座位,其后是两排面向前的单人座位。这名男子走到驾驶员正后方第一个朝前的座位,坐下了

来。其他乘客也陆续上车,其中,20岁左右的女孩小梅(化名)坐在车后门前面的单个座位上。

公交车启动约5分钟后,到了大桥南路站。又一个20岁左右的女孩上了车,坐在驾驶员右后方的座位上。

车子继续行驶,那名“喝醉”的男子突然站起身,坐到前门旁第一个座位上,紧挨着大桥南路站上的这位女孩。女孩似乎有些反感,便站起身走到中间,坐在小梅前面。

“兄弟……”男子忽然开口,跟驾驶员搭

讪。“他嘟嘟囔囔说了几句,我没听懂,也没理他,再说我们开车时也不能聊天的。”驾驶员用余光扫了男子一眼,突然大吃一惊:男子竟然解开自己的皮带,脱下深色西裤,内裤也脱到膝盖处,开始抚摸自己的下身……

“这人脑子有问题!”这是驾驶员的第一反应。他打算靠边停车,然后报警。但还不到半分钟,男子就提上了裤子,站起身,摇摇晃晃朝车后走去。驾驶员见他没有进一步的异常表现,便继续向前开车。

■知情者说

揍他!

驾驶员拦住愤怒乘客

知情者告诉记者,就在赤裸男子被驾驶员与一名男乘客按在座位后,有两三名男乘客反应过来,一个年轻的男乘客一边说着:“你也太下作了把?”一边举起拳头,准备教训一下赤裸男子;此时另一名男乘客也赶了过来,抬起脚想往赤裸男子身上踹。

公交车驾驶员见状,立即拦在两人身前,让两名乘客不要太激动,并称已经报过警,警察马上会赶来处理,“虽然他太不像话,可如果你们动手把人打伤了,事情就变复杂了,警察也不好处理呀!”气愤的乘客们听驾驶员说得在理,只得罢手。

■目击者说

畜生!

这个人简直不是人!

昨晚9点半左右,30多岁的陈师傅坐在自家的烟酒店内——他的小店正好靠近新模范马路与中山北路路口。说到头一天发生的事,他告诉记者,当时他看到一辆34路公交车突然靠边停下,就有些纳闷:“离站台还有二三十米远,那辆公交车就停下了,它的前面并没有其它公交车,有些不正常!”陈师傅看到车门打开后,两名年轻的女孩先后下车,哭着跑开了。

“当时我就感觉车上肯定出事了!仔细一看,车上有一个男的光着上身,因为我站在车子下面,看不到他下身到底有没有穿衣服!后来我听周围人说那个男人全身脱得光光的,公然向那两个女孩耍流氓,畜生!这个男的简直不是人!”陈师傅说。

报警之后 天哪

呸!

出口成脏
朝民警连吐口水

警车随后赶到,一名民警上了公交车。此时,赤裸男也折腾得累了,坐在椅子上,双手抱着头,一声不吭。当民警伸手去拉他时,男子突然用右手将对方的手打开,向其吼了一句,“你要动,老子马上干你!”

民警只好下车,喊来一名辅警,打算一起动手把赤裸男

拉到警车上。不料,赤裸男一边挣扎,一边朝民警身上“呸”起来。民警躲闪不及,制服上被吐了两三口口水。

在赤裸男子身边,民警发现一个土黄色的夹包。打开一看,最上面放着一个黑色的证件,封面上印着“南京市公安局”字样。民警立即拉上包,并通知其他民警前来。

啪!

派出所前
挥手打向民警脸

几分钟后,又一辆警车赶到。两辆警车一前一后护着公交车往公安分局城北派出所开去。到达派出所门口后,那名赤裸男不肯下来,仍坐在公交车里,此时已是晚上9点45分左右。

由于赤裸男仍不肯下车,派出所只好派一名民警上车看着他。另一名民警打开赤裸男的包,拿出黑色证件,发现这是一个警官证,相片与赤裸

男正是同一个人。一名民警伸手去拉赤裸男时,竟被他一手挡开,赤裸男的右手顺势打在民警的右脸上。挨了打的民警有些无奈,随后下了车。

又过了一段时间后,赤裸男子终于精疲力竭,民警将其裤子穿好,抬进了派出所。公交车驾驶员则进入派出所做笔录。

昨天下午3点多,南京市公安局宣传处有关人士称,目前警方正在对此事作进一步调查。

[律师:涉嫌强制猥亵罪]

针对该男子的行为,南京宁联律师事务所左迎春律师表示,公交车属公共场合,该男子公然违背妇女意志,强制实施淫秽行为,其行为涉嫌构成强制猥亵、侮辱妇女罪。左迎春表示,法律规定,强制猥亵、侮辱妇女罪是指以暴力、胁迫或者其他方法强制猥亵妇女或者侮辱妇女的,处五年以下有期徒刑或者拘役。聚众或者在公共场所当众犯前款罪的,处五年以上有期徒刑。

左迎春称,强制猥亵、侮辱妇女罪中行为侵犯的客体是妇女的身体自由权和隐私权、名誉权。强制猥亵、侮辱妇女罪在客观方面表现为以

暴力、胁迫或者其他方法强制猥亵妇女,或者侮辱妇女的行为。首先,行为人为猥亵、侮辱妇女具有违背妇女意志的本质特征。其次,行为人采用暴力、胁迫或者其他方法实施了强制猥亵、侮辱妇女的行为。所谓暴力,是指对被害妇女的人身采取殴打、捆绑、堵嘴、掐脖子、按倒等侵害人身安全或者人身自由的强暴方法,使妇女不能反抗。所谓猥亵,是指以刺激或满足性欲为目的,用性交以外的方法实施的淫秽行为——很显然,该男子的行为特征符合强制猥亵、侮辱妇女罪的构成要件,应该依法追究其刑事责任。

(一先生报料奖200元)

“啊——”两个女孩尖叫

几分钟后,公交车来到三牌楼车站。此时天正在下雨,驾驶员小心翼翼地停靠公交站。上下完毕后,车内还有10来名乘客。

驶离站台后,驾驶员习惯性地朝上方的后视镜看了一眼。这一看不得了:那名刚刚在他身旁做出猥亵动作的男子,此时已经站在车中央的过道上,正在脱掉他身上那件橘黄色短袖带领T恤,皮带没系的裤子掉到脚腕处,米灰色的内裤也落到了小腿处,露出赤裸的下身。

就在驾驶员考虑怎么办时,车子已开到新模范马路的红绿灯处。

“啊——”车内突然传出两个女孩惊恐的尖叫声。驾驶员往身后一看,“天哪!那个人正拽着身前两个女孩的头,往自己的下身

处按!”

被按着头的正是小梅和坐在她前面的女孩。两个女孩猝不及防,一边挣扎,一边拼命尖叫。此时,公交车正要通过十字路口,眼见眼前是绿灯,驾驶员快速驶过,一边打开双跳灯,一边靠边停车。而车内其他乘客此时一个个目瞪口呆,还没反应过来。

驶过路口,公交车立刻停下了。就在车子即将停稳时,一个20多岁的男乘客第一个反应过来,他冲到男子身前,用手推男子的前胸,将他推离两名女孩。驾驶员也跑了过来,两人一起将男子拖开,并将其按到他刚上车时所坐的座位上。“我要下车!我要下车!”两个被非礼的女孩一边大哭一边喊叫。驾驶员打开车门后,两名女孩一边哭一边下

了车,消失在夜幕中。

此时,坐在后门旁的一名20多岁的戴眼镜的男乘客掏出手机,把这一幕拍摄了下来。

推开男子的乘客用手机报了警,其他乘客则按驾驶员的叮嘱,下车等候下一班34路公交车。两分钟后,车内只剩下赤裸男子、驾驶员、报警的乘客和用手机继续拍摄的小伙等四人。

就在110民警赶到前的10来分钟内,赤裸男子继续“表演”。他站起身,拉开窗帘和窗玻璃,将上衣往外一扔,刚好砸到一辆经过的78路公交车。随后,男子将下身对着窗外,一边做出各种怪叫,一边继续玩弄自己的下身。

一些骑车的市民见状也停下车。“这人不是喝醉了吧?”“真丢人啊!”当时围观者有一二十人,大家议论纷纷。



24小时读者热线

96060

全国报业优秀呼叫中心聆听百万读者心声

新闻报料 投诉求助 报纸订阅
广告咨询 便民服务

现代快报